JlabopaTopnas pabora Nl (Bapuant I1): Haxox re-
Hye KOpHeil ypaBHeHHil.

(1) IIpuMeHUTDL METO/IBI CEKYIINUX U JTUXOTOMUU JIJIsi HAXOXKJICHUS KOPHEN ypaB-
HEHUI

(x=3)(z—-1)(z+3)=0 (1)
e 2 —107% =0 (2)

st ypasrenust (1) B HallTH KopeHb Ha oTpeske [—2,2.5], yisi ypaBHeHUsT
(2) — na orpeske [5,15]. B KadecTBe KpUTEpHsT OCTAHOBKH HCIIOJIb30BAThH
KpuTepuii ocTaHOBKY 110 tipuparienuio. Oba i MeToia paboTaoT Jjist 000~
ux ypasuenuii? ITouemy?

(2) YeTpaHUTh IPUYMHBI HEMTPABUIIBHON PabOThI METOIOB M CPABHUTH UX CKO-
POCTH CXOJIMMOCTH JjIsi OOOUX yPABHEHUIA.

Vxazanue. Hatimu xopens xasicdozo ypaenenus ¢ movwnocmoto 107F, k =
3...10, swvuacnums, ckoavko umepayul noHadobusocs das kaxcdozo k u
sanucams 6 mabauyy. Cpasrusatime ckopocms pabomvs mMemodos 6 00u-
HAKOBVIT YCAOBUAL.

(3) Haiitn KopeHb ypaBHeHHs (2) ¢ IOMONIBIO METOJAA CEKYIIUX, UCIOJIb3YsI
dopmasbHbIilt KpuTepuit ocTaHoBKU (&) 110 HeBsi3Ke; (6) O HPUPAINEHUIO.
Hackonmbko oTiamgaerca dpaxTHdecKas TOYHOCTh HAXOXKICHUS KOPHS OT
Tpedyemoii? Ilouemy dakruieckas TOYHOCTb HAXOXKIEHHUS KOPHS C HC-
[OJIb30BAHUEM PA3/IMYHBIX KPUTEPUEB OCTAHOBKHU oTimdaercs?! Kak Mox-
HO MOIU(UIIOPOBATH KPUTEPUH OCTAHOBKH, YTOOBI (DaKTUIECKAsA TOYHOCTD
HaXOXKJIEHUsI KOPHsI ObLIa, He MeHee TpeOyeMoii?



